



Конкурс «**Будущие АСы КОМПьютерного 3D-моделирования**», организованный компанией АСКОН, проводится уже в седьмой раз. Соревнование, в ходе которого будущие специалисты демонстрируют свои знания и возможности, является одним из самых известных в России и СНГ и позволяет выявить наиболее талантливых студентов технических специальностей. Ежегодный конкурс давно стал одним из самых значимых событий в отрасли САПР и вносит весомый вклад в подготовку специалистов для реализации инновационных и модернизационных проектов. В этом году в конкурсе приняли участие рекордные

147 проектов

! За победу в различных номинациях боролись представители

74 университетов, колледжей, лицеев и центров детского технического творчества

. По общему признанию экспертов, подавляющее большинство участников конкурса продемонстрировало выдающиеся навыки и умения в 3D-моделировании, а также исключительный творческий подход в реализации своих проектов.

От **УдГУ** было предоставлено 5 проектов, разработанных студентами **кафедры ТМТПО**. Это

Сухотин Анатолий

(4 курс),

Хазипов Станислав

(3 курс),

Юшкина Татьяна

(4 курс),

Покоев Владимир

(5 курс),

Щенин Артем

(3 курс). Особой благодарностью был удостоен руководитель всех пяти проектов, старший преподаватель кафедры ТМТПО —

Опарин Алексей Иванович

. Подробнее изучить проекты студентов можно по следующей ссылке:

работы студентов ТМТПО

